
Soustraire des fractions propres négatives (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (− 9
11) − (− 6

12) =

2. (− 2
10) − (−13) =

3. (−25) − (−56) =

4. (− 3
12) − (− 5

11) =

5. (−26) −
2
7 =

6. (−15) − (−47) =

7. (−28) −
2
3 =

8. (−34) − (−59) =

9. (−59) −
1
4 =

10. (−16) − (−1011) =
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Soustraire des fractions propres négatives (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque différence.

1. (− 9
11) − (− 6

12) = (−108132) − (− 66
132) = (− 42

132) = (− 7
22)

2. (− 2
10) − (−13) = (− 6

30) − (−1030) = 4
30 = 2

15

3. (−25) − (−56) = (−1230) − (−2530) = 13
30

4. (− 3
12) − (− 5

11) = (− 33
132) − (− 60

132) = 27
132 = 9

44

5. (−26) −
2
7 = (−1442) −

12
42 = (−2642) = (−1321)

6. (−15) − (−47) = (− 7
35) − (−2035) = 13

35

7. (−28) −
2
3 = (− 6

24) −
16
24 = (−2224) = (−1112)

8. (−34) − (−59) = (−2736) − (−2036) = (− 7
36)

9. (−59) −
1
4 = (−2036) −

9
36 = (−2936)

10. (−16) − (−1011) = (−1166) − (−6066) = 49
66
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